

सड़क दुर्घटना में घायल सैनिक की मौत

कोटद्वार : कोटद्वार-दुगड़ा के मध्य आमसौड़ के समीप सड़क दुर्घटना में घायल सैनिक की मौत हो गई। सैनिक को राजकीय बेस चिकित्सालय में उपचार के बाद हायर सेंटर रेफर किया गया था। कोटद्वार नगर निगम के अंतर्गत झंडीचौड़ उत्तरी निवासी सागर पुंडीर (24) पुत्र केदार सिंह गढ़वाल राइफल्स रेजीमेंट में कार्यरत था। वर्तमान में उसकी तैनाती जम्मू-कश्मीर में थी। कुछ दिन पूर्व ही वह छुट्टी लेकर घर आया था। घर आने के बाद दो दिन पूर्व सागर स्कूटी पर सवार होकर लैंसडौन स्थित आर्मी कैंटीन से सामान लेने गया हुआ था। लैंसडौन से वापस लौटते समय कोटद्वार-दुगड़ा के मध्य आमसौड़ के समीप राष्ट्रीय राजमार्ग पर बने स्पीड ब्रेकर पर सागर की स्कूटी अनियंत्रित हो गई। आसपास मौजूद ग्रामीणों ने सागर को 108 आकस्मिक वाहन की मदद से राजकीय बेस चिकित्सालय कोटद्वार पहुंचाया। सागर की गंभीर हालत को देखते हुए चिकित्सकों ने उसे हायर सेंटर रेफर कर दिया था। स्वजन उसे लेकर ऋषिकेश स्थित एम्स पहुंचे, जहां उपचार के दौरान सागर की मौत हो गई।

फयोली बोलू के बुरांस बोलू...

नरेंद्र सिंह व मीना राणा के गीतों के साथ संपन्न हुआ बसंत महोत्सव

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : भावर क्षेत्र के कण्वाश्रम में आयोजित तीन दिवसीय बसंत महोत्सव का शुक्रवार को समापन हो गया। इस दौरान लोक गायक नरेंद्र सिंह नेगी व मीना राणा के गीतों ने दर्शकों को झुमने पर मजबूर कर दिया। महोत्सव में विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया।

कण्वाश्रम मेले में लोकगायक नरेंद्र सिंह नेगी, अनिल बिष्ट और लोकगायिका मीना राणा ने अपने साथियों के साथ प्रस्तुति दी। ऋतु झुंडूडी भूषण ने लोकगायकों को पहाड़ी टोपी पहना कर सम्मानित किया। इस दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने भारी संख्या में उमड़े जनसैलाब का आभार किया। खासकर उन्होंने महिला शक्ति की सराहना कर सभी को वसंत पंचमी की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि चक्रवर्ती सम्राट भगवान भरत की जन्मस्थली कण्वाश्रम का यह वसंत उत्सव मेला कोटद्वार की जनता के साथ-साथ अन्य राज्य व स्थानों के

इन गीतों की दी प्रस्तुति

कण्वाश्रम में तीन दिवसीय बसंत महोत्सव का आयोजन किया गया था। तीन दिन तक चले महोत्सव में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया था। गुरुवार को स्कूली बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देकर दर्शकों को मंत्र मुग्ध कर दिया था। जबकि, शुक्रवार को लोक गायक नरेंद्र सिंह नेगी व मीना राणा ने अपनी मधुर आवाज का जादू बिखेरा। नरेंद्र सिंह नेगी व मीना राणा ने 'रूपक झुणक ऋतु बसंत गीत लगीं देग्ये..', 'तेरा मंदिर मा दियू बल्यू..', 'फयोली बोलू के बुरांस बोलू सहित अन्य कई गीतों की प्रस्तुति दी। इस दौरान 'जे शंकर जे जे शिव शंकर..', 'तीले धारू बोला..', 'हिमवंत देश होला तिरजुगी नारेण..', सहित कई गीतों पर मनमोहक झांकी भी प्रस्तुति की गई।

लिए भी महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि यह मेला एक उत्सव के साथ प्रदेश की सांस्कृतिक समृद्धि का भी प्रतीक है। सांस्कृतिक विरासत को संरक्षित करने और पारंपरिक मेलों और त्योहारों के पुनर्गौरव को बहाल करने के लिए हर संभव प्रयास किया जाना चाहिए। उत्तराखंड देवी-देवताओं की धरती है। यहां पर आयोजित होने वाले मेले, त्यौहार और उत्सव हमारे जीवन का एक अभिन्न अंग हैं। मेले हमारे जीवन में हर्ष, आनंद, उमंग, उल्लास, प्रेम,

शांति, संतुष्टि तथा खुशियों का संचार करते हैं। इन मेलों से सामाजिक सहयोग, समरसता, सौहार्द तथा भाई चारा बढ़ता है।

मेले सांस्कृतिक रूप से सभी को समृद्धि प्रदान करते हैं। विधानसभा अध्यक्ष ने कण्वाश्रम के विकास की योजना बताते हुए कहा कि कण्वाश्रम के ऐतिहासिक और पुरातात्विक महत्व के अनुसार कण्वाश्रम को केंद्र सरकार की ओर से स्वच्छ आइकॉनिक स्थल घोषित किया गया है जिसको विकसित किए जाने के लिए कण्वाश्रम



कण्वाश्रम महोत्सव के दौरान लोक गायक नरेंद्र सिंह नेगी को सम्मानित करती विस अध्यक्ष

में कार्य किए जायेंगे। उन्होंने कण्वाश्रम को राष्ट्रीय पर्यटन के तौर पर विकसित करने की बात कही जिससे कण्वाश्रम को राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर ख्याति प्राप्त होगी जिससे यहां पर पर्यटन में वृद्धि होगी।

कण्वाश्रम आयोजन समिति द्वारा कण्वाश्रम में मंच और भव्य प्रवेश द्वार की मांग की गई। विधानसभा अध्यक्ष द्वारा उनकी मांगों को स्वीकार करते हुए मंच और प्रवेश द्वार बनाने की घोषणा की। इस मौके पर मेला

समिति के अध्यक्ष मुजुल डबराल, विश्वपाल जयंत, विमला शुक्ला, जितेंद्र डेबेरियाल, जगत राम डबराल, शांति थापा, पार्षद मनीष भट्ट, पार्षद सोरब नौडियाल सहित सैकड़ों की संख्या में लोग मौजूद रहे।

जाम रहे बस के पहिये, यात्री हुए परेशान

परिवहन निगम की हड़ताल के कारण मैदान व पहाड़ में नहीं चली बसें

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : उत्तराखंड परिवहन निगम के संयुक्त मोर्चा की हड़ताल का असर कोटद्वार में भी देखने को मिला। बस के इंतजार में यात्री पूरे दिन इधर-उधर भटकते रहे। हालांकि मैदानी रूटों पर उत्तर प्रदेश परिवहन निगम की बसों ने यात्रियों को कुछ राहत दी।

परिवहन निगम संयुक्त मोर्चा की ओर से 13-सूत्रीय मांगों को लेकर पिछले दिनों परिवहन निगम के उच्चाधिकारियों को ज्ञापन दिया था। वातां नही होने के चलते शुक्रवार सुबह से ही कोटद्वार बस अड्डे पर बसों का संचालन पूरी तरह से ठप कर दिया गया। ऐसे में कोटद्वार से मैदानी व पहाड़ी रूटों पर जाने वाले यात्रियों को काफी



कोटद्वार का बस अड्डा जहां से हड़ताल के कारण बसों का संचालन बंद पड़ा हुआ है।

परेशानियों का सामना करना पड़ा। दुगड़ा निवासी मीना देवी ने बताया कि वह शुक्रवार को देहरादून जा रही थी। लेकिन, पूरे दिन रोडवेज की बस नहीं मिली। नतीजा मैक्स से ही सफर करना

पड़ा। यही स्थिति दिल्ली व अन्य रूटों पर भी बनी हुई थी। उत्तर प्रदेश परिवहन निगम की बसों में पर्याप्त सीट नहीं मिलने के कारण लोगों को निजी वाहन बुक कर यात्रा करनी पड़ी।

धूमधाम से मनाया गणतंत्र दिवस

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : राजकीय इंटर कालेज कुम्भीचौड़ की ओर से गणतंत्र दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। विद्यार्थियों ने प्रभात फेरी भी निकाली। साथ ही विभिन्न कार्यक्रमों का भी आयोजन किया गया।

प्रधानाचार्य लखपत राज खुगशाल ने राष्ट्रीय ध्वज फहराकर बच्चों को गणतंत्र दिवस के महत्व के बारे में बताया। कहा कि देश की तरक्की के लिए हम सभी को एकजुट होकर कार्य करना होगा। इस मौके पर वीरेंद्र कुमार, सुनीता साही, राजेंद्र कुमार भंडारी, नीरज कुमार, पूनम पांथरी, अरविंद कुमार, कृष्ण कुमार वरमा आदि मौजूद रहे। वहीं, गढ़वाल मोटर ओनर्स यूनियन लिमिटेड कोटद्वार की ओर से भी गणतंत्र दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। कंपनी के अध्यक्ष जीत सिंह पटवाल ने चालक-परिचालक व अन्य स्टाफ को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर कुंजर सिंह रावत, हर्ष सिंह रावत, अर्जुन सिंह रावत, नरेंद्र सिंह नेगी, ऊषा सजवान, विजय पाल सिंह, अनिल वर्गीली, आलोक नेगी आदि मौजूद रहे।

शिव कथा दस से

कोटद्वार : नगर निगम के अंतर्गत श्री केदार एवं द्वादश ज्योतिर्लिंग मंदिर सत्तीचौड़ में 10 से 20 फरवरी तक श्री शिव महापुराण ज्ञान यज्ञ का आयोजन किया जायेगा। यह जानकारी देते हुए मंदिर समिति अध्यक्ष राजेश देवेश नाथ ने स्थानीय जनता से कथा का श्रवण कर पुण्य अर्जित करने की अपील की है।

बोर्ड के मैधावी विद्यार्थियों को किया सम्मानित

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : ग्रामीण विकास नागरिक विचार मंच की ओर से राजकीय बालिका इंटर कालेज में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान उत्तराखंड बोर्ड की हाई स्कूल परीक्षा 2022 में मेरिट में स्थान प्राप्त मैधावी छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का आरंभ मुख्य अतिथियों डा. पीसी जोशी, सवीदोरी सेविका शशिप्रभा रावत, प्रधानाचार्य सुनीता मधवाल और पार्षद नीरुबाला खंतवाल ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। तत्पश्चात विद्यालय की छात्राओं ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया।

मंच अध्यक्ष प्रवेश नवानी ने कहा कि मंच हमेशा से ही मैधावी छात्र-छात्राओं की मदद के लिए तैयार रहता है। इससे



कैशन कोटद्वार में आयोजित सम्मान समारोह में प्रस्तुति देते विद्यार्थी

उनके हौसले में वृद्धि होगी और वे भविष्य में बेहतर प्रदर्शन करने के लिए प्रेरित होंगे। प्रधानाचार्य सुनीता मधवाल ने मंच की इस कार्य की सराहना की।

मौके पर उत्तराखंड बोर्ड हाई स्कूल परीक्षा 2022 में मेरिट सूची में स्थान बनाने वाले विभिन्न विद्यालयों के सात

बालक और पांच बालिकाओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्रकाश कोठारी, चक्रधर कंडवाल, डा. नार्गेट ध्यानी, डा. ख्यात सिंह चौहान, मंजू रावत, ललन बुड़ाकोटी, ठाकुर सिंह, डा. शक्तिशैल कपरवाण, जगदीपक रावत और शिव प्रकाश कुकरेती आदि मौजूद थे।

दिव्यांगजनों को बांटे कंबल

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : सक्षम संस्था की ओर से क्षेत्र के चालीस दिव्यांगजनों को कंबल वितरित किए गए। इस दौरान सदस्यों ने अन्य सामाजिक संस्थाओं से भी दिव्यांगों की मदद के लिए आगे आने की अपील की।

भाबर स्थित बाल भारती सीनियर सेकेंडरी स्कूल में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सक्षम के अध्यक्ष योगेश्वर सिंह रावत ने कहा कि सक्षम पिछले कई वर्षों से दिव्यांग व असाहाय लोगों की मदद के लिए कार्य कर रहा है। कहा कि समाज में रहने वाले प्रत्येक दिव्यांग को बेहतर मदद मिल सके इसके लिए हम सभी को एकजुट होकर कार्य करना होगा। सक्षम के प्रांत सचिव कपिल त्रुड़ी ने दिव्यांगों को सरकार की ओर से चलाई जा रही योजनाओं के प्रति जागरूक किया। कहा कि प्रत्येक दिव्यांग को



कोटद्वार में दिव्यांगजनों को कंबल वितरित करते सक्षम के सदस्य

सरकारी योजनाओं का अवश्य लाभ

दिव्यांगों को बैशाखी भी भेंट की गई। इस मौके पर गिरिश जेठ सिंह, लीला

देवी, गौरव जोशी, विपुल उनीयाल आदि मौजूद रहे।

कांग्रेस का हाथ से हाथ जोड़ो अभियान शुरू, बूथ स्तर तक दें संदेश

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : पौड़ी में कांग्रेस का हाथ से हाथ जोड़ो अभियान शुरू हो गया है। यह अभियान दो माह तक चलेगा। कांग्रेस ने इस अभियान को जिले की सभी विधानसभाओं में शुरू किया है।

पौड़ी विधानसभा समन्वयक कविन्द्र ईष्टवाल ने कहा कि जिला मुख्यालय से कांग्रेस पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के साथ अभियान की शुरुआत की गई है।

यह अभियान दो महीने तक चलेगा। सभी ग्राम पंचायतों से लेकर बूथ स्तर तक यात्रा का संदेश का दिया जाएगा। ईष्टवाल ने इस दौरान घर-घर जाकर जनसंपर्क किया जाएगा। साथ ही जो सरकार के खिलाफ चार्जशीट तैयार की गई है उसके पर्चे भी बांटे जाएंगे। अभियान के तहत पौड़ी कलकट्टे से यात्रा शुरू की गई कि जो शहर के विभिन्न मार्गों से गुजरी। इस मौके पर पार्टी के जिलाध्यक्ष विनोद नेगी, वीर प्रताप सिंह, नीलम रावत, मनोज रावत, वीरेंद्र रावत, मनमोहन सिंह, जगमोहन सिंह नेगी, राहत हुसैन, तसलीम जावेद, भरत सिंह रावत, आशीष नेगी, मोहित सिंह, भूपेंद्र लिंगवाल आदि मौजूद रहे।

9 पेटी अंग्रेजी शराब के साथ दो गिरफ्तार

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : अवैध नशे के खिलाफ पुलिस का अभियान जारी है। पुलिस अवैध नशे के कारोबारियों पर लगातार कार्रवाई कर रही है। पौड़ी पुलिस ने राजस्व क्षेत्र से रेगुलर पुलिस थाने में शामिल हुए परसुण्डाखाल क्षेत्र से 9 पेटी अवैध अंग्रेजी शराब के साथ दो युवकों को गिरफ्तार किया है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक पौड़ी श्वेता चौबे ने बताया कि जिले को नशामुक्त बनाने के लिए हरसंभव प्रयास किए जा रहे हैं। अवैध शराब की तस्करी रोकने के लिए सभी थाना प्रभारियों को चेकिंग के निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि हाल ही में उत्तराखण्ड शासन द्वारा कई राजस्व क्षेत्रों के गांवों को रेगुलर पुलिस में शामिल किया गया है। जिसमें परसुण्डाखाल क्षेत्र भी अब थाना पौड़ी में सम्मिलित हुआ है। पौड़ी पुलिस द्वारा राजस्व क्षेत्र से रेगुलर पुलिस में सम्मिलित क्षेत्रों में लगातार भ्रमण करते हुए चेकिंग अभियान चलाया



जा रहा है। एसएसपी ने बताया कि चेकिंग के दौरान अभियुक्त मेहाब सिंह उर्फ महतू लाला पुत्र स्वर्गीय दातू सिंह, मेहरकांत सिंह पुत्र शिव दातू निवासी मेहरगांव, पोस्ट परसुण्डाखाल, जनपद पौड़ी गढ़वाल को परसुण्डाखाल के पास से 9 पेटी अवैध अंग्रेजी शराब के साथ गिरफ्तार किया गया है। बताया कि अभियुक्तों के खिलाफ कोतवाली पौड़ी में आवकरी अधिनियम के तहत अभियोग पंजीकृत किया गया है। पुलिस टीम में उपनिरीक्षक हेमकांत सेमवाल, कांस्टेबल महेश चंद्र, दिनेश नेगी, देवेन्द्र कुमार शामिल थे।

मेले में लोकगीत, लोकनृत्य, देशभक्ति गीत की प्रस्तुति ने मोह मन

पौड़ी : गणतंत्र दिवस समिति जड़ाऊखंड द्वारा दुर्गा मंदिर स्टेडियम जड़ाऊखंड में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह व ऐतिहासिक मेला रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ हुआ। ध्वजारोहण के बाद स्कूली बच्चों, महिला मंगल दलों व संदेश कला सांस्कृतिक संस्था के कलाकारों द्वारा रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। लोक गीत, लोक नृत्य, थड्या चौफूला, देशभक्ति गीत आदि की प्रस्तुति से कलाकारों ने सबका मन मोहा।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विधायक लैंसडौन दिलीप रावत ने कहा कि इस तरह का आयोजन अपने आप में एक मिशाल है। आजादी के बाद साठवें दशक में जड़ाऊखंड निवासी स्व. हरिराज शरण अग्रवाल व स्व. अवध बिहारी अग्रवाल ने

छात्रों ने पीएम से सीखे परीक्षा के गुर

जयन्त प्रतिनिधि।

सतपुली : विकासखंड पोखड़ा के जनता इण्टर कालेज लियाखाल में भी छात्र-छात्राओं ने परीक्षा पर चर्चा कार्यक्रम के तहत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से परीक्षा के गुर सीखे। इस अवसर पर प्रभारी प्रधानाचार्य सुनीता बिष्ट ने छात्र/छात्रों को परीक्षा संबंधी टिप्स दिए। दूसरी ओर द्वारिखाल ब्लाक के राजकीय इंटरमीडिएट कालेज द्वारिखाल में परीक्षा पर चर्चा कार्यक्रम में ब्लॉक प्रमुख महेंद्र राणा ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। इस दौरान कहा कि प्रधानमंत्री मोदी की चर्चा कार्यक्रम छात्र-छात्राओं की परीक्षा में कारगर सिद्ध होगा। जिससे छात्रों में सकारात्मक ऊर्जा और उत्साह का संचार होगा। इस अवसर पर ग्राम प्रधान सिलेन राजपाल रावत, शालिनी रावत, सुमन कली भारती, डा. शैलेन्द्र गिरी, बिपिन गुसाई, जयदेव बिष्ट, नरेंद्र रावत, बलवीर रावत, सुमन डौंडियाल, पूरण सिंह, मनीष नेगी, पृथ्वी पाल, बलवीर रावत आदि मौजूद रहे।

संघ ने की भारत मां की आरती

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के संपर्क विभाग एवम धर्मजागरण समन्वय विभाग की ओर से झण्डा चौक में भारत माता की आरती का आयोजन किया गया। जिसमें कई लोगों ने प्रतिभाग किया।

इस अवसर पर संघ के सह ग्राम विकास संयोजक सतेन्द्र ने अखण्ड भारत के बारे में बताते हुए कहा हमारे देश की परंपराओं को अन्य देश भी मानने लगे हैं। यही कारण है कि आज भी इंडोनेशिया में भगवान गणेश की पूजा की जाती है। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ भी राष्ट्र की सुरक्षा के संबंध में लगातार चिंतन करता रहता है। सन 1962 में संघ के 2600 सेवकों ने गणतंत्र दिवस परेड में भाग लिया। जब भी देश के ऊपर कोई संकट आया, संघ के सदस्यों ने उसमें बढ़-चढ़कर प्रतिभाग किया। चाहे कश्मीर का बाढ़ हो या उत्तरकाशी



कोटद्वार में भारत मां की आरती करते संघ के सदस्य

का भूकंप हो। स्वयंसेवक निरंतर देश के लिए काम करने वालों की अग्रणी पंक्ति में खड़ा है। इस दौरान संघ के पदाधिकारियों सहित कई लोग मौजूद रहे।

मेडिकल स्टोर में सीसीटीवी कैमरे नहीं लगाने पर होगी कार्यवाही



बैठक में निर्देश देते हुए जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान।

जयन्त प्रतिनिधि।
पौड़ी : जिलाधिकारी ने स्वास्थ्य विभाग को समय-समय पर जन जागरूकता कार्यशाला आयोजित करने के निर्देश देते हुए कहा कि विभिन्न विद्यालयों के बच्चों द्वारा इस विषय पर आधारित निबंध व पेंटिंग प्रतियोगिता कराएं। तैयार की गयी पेंटिंग-पोस्टर को भी सार्वजनिक स्थल पर प्रदर्शित करने वाले बैनर पोस्टर में सम्मिलित करें।

उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को जनपद के विभिन्न क्षेत्रों में स्थित मेडिकल स्टोर का लगातार व नियमित औचक निरीक्षण करने के निर्देश देते हुए कहा कि यदि किसी मेडिकल स्टोर में अवैध ड्रग की बिक्री की जाती है तो उन पर कठोर कार्यवाही करें। साथ ही जिन मेडिकल स्टोर के संचालकों द्वारा अभी तक सीसीटीवी कैमरे नहीं लगाए गये है उनको नोटिस निर्गत

करने के पश्चात सख्त वैधानिक कार्यवाही करें। कलेक्ट्रेट सभागार में जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान की अध्यक्षता में नार्को-को-ऑर्डिनेशन सेंटर (एनसीओआरडी) समिति की बैठक आयोजित की गयी। जिलाधिकारी ने नेशनल मेंटल हेल्थ प्रोग्राम के अन्तर्गत स्वास्थ्य विभाग को विभिन्न विद्यालयों, बाल गृहों अथवा महत्वपूर्ण संस्थानों में नशा

मुक्ति के विरुद्ध जनजागरूकता कार्यक्रम आयोजित करने, महत्वपूर्ण स्थलों पर नारकोटिक्स, नशा मुक्ति रोकथाम आधारित थीम पर विभिन्न विभागों के समन्वय से डिस्पले बोर्ड, पोस्टर और बैनर चस्पा करने के निर्देश दिये। उन्होंने जनपद में स्थित नशा मुक्ति केंद्रों का समय-समय पर औचक निरीक्षण करने, सरकारी अस्पतालों में नेशनल मेंटल हेल्थ के तहत किये गये उपचार और दिये गये सर्टिफिकेट इत्यादि का कंपाइल विवरण प्रस्तुत करने को कहा। जिलाधिकारी ने आवकारी विभाग को जनपद में अफीम व भांग की खेती के दिये गये लाइसेंस तथा विभिन्न स्थानों पर आवश्यकतानुसार लगाए गये सीसीटीवी कैमरे इत्यादि की कार्यवाही की अनुपालन आख्या का विवरण प्रस्तुत करने को कहा। बैठक में सीएमओ डॉ. प्रवीण कुमार, जिला आवकारी अधिकारी केपी सिंह, एसडीओ वन विभाग लकी शाह, एसीएमओ डॉ. रमेश कुंवर सहित संबंधित अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

कमलेश्वर महादेव मंदिर में पूजा आज

श्रीनगर गढ़वाल : कमलेश्वर महादेव मंदिर श्रीनगर में आदि काल से चली आ रही घृत कमल पूजा 28 जनवरी माघ शुक्ल पक्ष सप्तमी तिथि रात्रि को होनी निश्चित हुई है। जिसकी तैयारी जोरों पर है। घृत कमल पूजन को लेकर यहां श्रद्धालुओं में बड़ा उत्साह रहता है।

महंत आशुतोष पुरी ने बताया कि तारकासुर नामक राक्षस का वध करने के लिए देवताओं ने कमलेश्वर महादेव में शिवजी को विवाह हेतु मनाने के लिए पूजा की। देवताओं ने यहां शिवजी की कामाशक्त भावना को जागृत करने के लिए घृत कमल पूजन किया। जिसके तहत 3 सांग पांग 18 आवरण पूजा एवं घृत से

शिव लिंग को ढकना व बावन व्यंजनों का भोग लगाकर शिवजी को प्रसन्न किया जाता है। कालांतर में यह पूजा कमलेश्वर महादेव के श्री महंत द्वारा की जा रही है। जिसमें वह तारकासुर की समाज की बुराइयों के शमन एवं जगत कल्याण हेतु दिगम्बर अवस्था में लोट परिक्रमा करते हैं। (एजेंसी)

40 परिवारों को रजाई, कंबल बांटे

विकासनगर। भाजपा युवा मोर्चा के कार्यकर्ता ने झुग्गी बस्ती में रहने वाले लोगों को ठंड से राहत दिलाने के लिए कंबल, रजाई वितरित की। भाजपा कार्यकर्ता अक्षय गोस्वामी ने सेलाकुई के चोई बस्ती, रामपुर पुल, जमनपुर, निगम रोड, गणेश विहार में 40 परिवारों को रजाई, कंबल वितरित किए। उन्होंने कहा कि वंचित वर्ग की सहायता करना मानवता का धर्म है। उन्होंने समाज के प्रत्येक सक्षम व्यक्ति को अपवंचित वर्ग के लोगों की मदद करने के लिए आगे आने चाहिए।

पुलिस ने गुमशुदा बुर्जुग को परिजनों से मिलाया
श्रीनगर गढ़वाल : कोतवाली कीर्तिनगर पुलिस ने एक बुजुर्ग को उनके परिजनों से मिलाया है। बुजुर्ग रानीहाट से 20 जनवरी से लापता हो गये थे। घर न पहुंचने पर परिजनों ने बुधवार को कोतवाली में गुमशुदगी रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। कीर्तिनगर कोतवाली के वरिष्ठ उपनिरीक्षक धनराज सिंह बिष्ट ने बताया कि रामप्रकाश निवासी धनाडा पट्टी भरपुर देवप्रयाग में थाना कीर्तिनगर पर तहरीर देकर बताया कि उनके पिताजी जगत वन (73) ग्राम सभा रानीहाट चौरास स्थित अपनी बेटी के यहां से अपने घर देवप्रयाग के लिए निकले थे, लेकिन घर नहीं पहुंचे। मामले को गंभीरता से लेते हुए पुलिस ने सीसीटीवी चैक किए। जिसके बाद जुगानगढ के पास नदी की ओर जाने वाले रास्ते पर उक्त गुमशुदा चट्टानों के मध्य लेटा हुआ मिला। जो कि काफी कमजोर अवस्था में थे और चल नहीं पा रहे थे। पूछताछ में बुजुर्ग ने बताया कि वह रास्ता भटक गये थे और काफी कमजोर होने के कारण चल नहीं पा रहे थे। जिसके बाद बुजुर्ग को परिजनों को सुपुर्द किया गया। पुलिस टीम एसएसआई धनराज सिंह बिष्ट, मनमोहन सिंह, उपेन्द्र आदि मौजूद रहे। (एजेंसी)

अधिवक्ताओं ने किया कार्य बहिष्कार, उच्च स्तरीय जांच की मांग की

जयन्त प्रतिनिधि।
सतपुली : अधिकारियों के स्थानान्तरण और निष्पक्ष उच्च स्तरीय जांच की मांग को लेकर सतपुली तहसील में अधिवक्ताओं ने कार्यबहिष्कार शुरूवार को भी जारी रखा। इस मौके पर अधिवक्ताओं ने तहसील कर्मियों विपिन भट्ट एवं कुलदीप बिष्ट की सड़क दुर्घटना में अकस्मात मृत्यु पर दो मिनट का मौन रखकर शोक व्यक्त किया।

पौड़ी से अधिकारियों के स्थानान्तरण और निष्पक्ष उच्च स्तरीय जांच की मांग थी। इस मौके पर अधिवक्ता संघ तहसील सतपुली व चौबट्टाखाल की बैठक आयोजित की गई। बैठक में प्रदीप डोबरियाल अध्यक्ष अधिवक्ता संघ सतपुली ने कहा कि जब तक

अनियमितताओं के मामलों की जांच नहीं की जाती या उचित कार्यवाही अमल में नहीं लाई जाती तब तक कार्य बहिष्कार जारी रहेगा। इस अवसर पर अधिवक्ता संघ की सचिव संगीता उपाध्यक्ष, रतन सिंह बिष्ट, अधिवक्ता सुमित रावत आदि मौजूद थे।

बाईक को मोडिफाईड करना पड़ा महंगा, आठ के खिलाफ कार्रवाई

आपको बता दें कि 25 जनवरी को सतपुली तहसील के अधिवक्ताओं द्वारा राजस्व न्यायालयों में पक्षपात व द्वेष पूर्ण तरीकों से वादों का निस्तारण किए जाने को लेकर तहसील न्यायालयों में कार्य बहिष्कार किया था। साथ ही जिलाधिकारी

श्रीनगर गढ़वाल : श्रीनगर पुलिस ने बाईक में तेज आवाज और पटाखा आवाज साइलेंसर लगाकर चलने वालों के खिलाफ अभियान शुरू कर दिया है। एसएसपी पौड़ी श्वेता चौबे के निर्देशन में श्रीनगर कोतवाली पुलिस नगर क्षेत्र चैकिंग की जा रही है। श्रीनगर कोतवाली प्रभारी निरीक्षक हरिओमराज चौहान ने बताया कि इससे वायु प्रदूषण के साथ ही ध्वनि प्रदूषण भी बढ़ रहा है। तेज आवाज और पटाखा आवाज वाले साइलेंसर से बुजुर्ग और छोटे बच्चों सहित आम लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ता है।

बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ कार्यक्रम के तहत हुई कार्यशाला



विकासनगर। श्री गुरु राम इंटर कॉलेज सहसपुर में शुक्रवार को बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ कार्यक्रम के तहत कार्यशाला आयोजित की गई। इसमें छात्राओं को पाठ्य सामग्री वितरित करने के साथ ही करिअर काउंसलिंग की गई। कार्यशाला में बतौर मुख्य वक्ता

मेहनत शुरू कर देनी चाहिए। कहा कि सफलता प्राप्त करने के लिए कभी भी गलत रास्ते का चयन नहीं करना चाहिए। गलत रास्ते पर चलते हुए मिली सफलता कभी स्थाई नहीं होती है। प्रशिक्षु आईएएस ने छात्र-छात्राओं को बताया कि शिक्षा के दौरान विषय चयन सबसे महत्वपूर्ण होता है। उस विषय का चयन करना चाहिए जो रुचिपूर्ण लगे। उन्होंने कहा कि यह मान्य नहीं रखना कि आप किस स्ट्रीम के विषय चुन रहे हैं, महत्वपूर्ण यह कि आपको रुचि किस विषय में है। विषय चयन के साथ ही यह भी जरूरी है कि चर्चाने विषय की पूरी जानकारी हो। उन्होंने कहा कि विषय चयन के बाद निरंतर मेहनत सफलता तक पहुंचाती है।

शिकत कर रही प्रशिक्षु आईएएस एवं सहसपुर की बीडीओ वरुणा अग्रवाल ने छात्र-छात्राओं का मार्गदर्शन किया। उन्होंने बताया कि सफलता प्राप्त करने के लिए निरंतर मेहनत और ईमानदारी की जरूरत होती है। बचपन से ही लक्ष्य निर्धारित कर उसी दिशा में

हर समय टाइम मैनेजमेंट के लिए तैयार रहें छात्र जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : राजकीय इंटरक कॉलेज पौड़ी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के परीक्षा पर चर्चा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बच्चों ने प्रधानमंत्री के कार्यक्रम को सुना। कार्यक्रम में विधायक राजकुमार पौरी ने कहा कि बच्चों को परीक्षा के समय ही नहीं बल्कि जीवन के हर समय टाइम मैनेजमेंट के लिए तैयार रहना चाहिए और नकल जैसी बुरी आदतों से बचना चाहिए। वहीं, राईका खोलाचौर में प्रधानमंत्री के परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम में अपर निदेशक माध्यमिक शिक्षा गढ़वाल मंडल महावीर सिंह बिष्ट ने अभिभावकों और शिक्षकों को तनावमुक्त वातावरण सृजन कर छात्र-छात्राओं को परीक्षा में सफलता प्राप्त करने के मार्गदर्शन करना चाहिए। उन्होंने छात्र-छात्राओं को व्यावहारिक ज्ञान और समाजिक परिवेश में समन्वय स्थापित कर उच्च मूल्य प्राप्त करने की दिशा में जागरूक होने की बात कही। कार्यक्रम में ब्लाक प्रमुख कोट पूर्णिमा नेगी, ज्येष्ठ प्रमुख प्रमिला नेगी, शिक्षक अभिभावक संघ के अध्यक्ष प्रमोद नेगी ने छात्रों का परीक्षा पे चर्चा के तहत मार्ग दर्शन किया।

प्रत्येक बूथ पर डिजिटल कार्यकर्ता तैयार करेगी कांग्रेस : रणाकोटी

श्रीनगर गढ़वाल : जिला युवा कांग्रेस देवप्रयाग के जिलाध्यक्ष आशीष रणाकोटी ने कहा कि उत्तराखंड युवा कांग्रेस का यूथ जोड़ो, यूथ जोड़ो अभियान देवप्रयाग संगम से विधिवत शुरू हो गया है।

कहा कि अभियान के माध्यम से हर विधानसभा के प्रत्येक बूथ में पांच युवाओं को जोड़ा जाएगा। साथ ही प्रत्येक बूथ में एक-एक डिजिटल कार्यकर्ता तैयार किए जाएंगे। गढ़वाल मंडल विकास निगम में शुक्रवार को पत्रकारों से बाचती में जिला युवा कांग्रेस

देवप्रयाग के जिलाध्यक्ष आशीष ने कहा कि अंकिता भंडारी मामले में भाजपा सरकार अभी तक दोषियों पर ठोस कार्यवाही नहीं कर पाई है। कहा कि अंकिता को न्याय दिलाने के लिए कांग्रेस अंकिता प्रकरण की जांच सीबीआई से करवाए जाने की मांग कर रही है, लेकिन सरकार इसके लिए तैयार नहीं है। कहा भाजपा सरकार में भर्ती घोटालों ने युवाओं को निराश और उनके आत्मविश्वास को तोड़ने का काम किया है। वीपीडीओ भर्ती घोटाला और हाल ही में पटवारी भर्ती घोटाला (एजेंसी)

महिला को लौटाया कीमती सामान सहित बैग

श्रीनगर गढ़वाल : वाहन में सफर करते हुए एक व्यक्ति अपना बैग छोड़कर महिला का बैग लेकर उतर गया। महिला को बैग में जेवरत व नगदी रखी हुई थी। इसकी शिकायत उन्होंने थाना कीर्तिनगर को दी। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक चंद्रभान सिंह ने बताया कि कीर्तिनगर निवासी रीना रावत ने थाने को सूचना दी कि उनका एक बैग वाहन में छूट गया है, जिसमें सोने की दो जोड़ी कान की बालियां, 5 हजार नगद धनराशि, तीन एटीएम व एक मंगलसूत्र था। जो गलती से किसी दूसरे व्यक्ति द्वारा एक जैसे रंग के बैग होने के कारण बदल कर ले जाया गया। पुलिस को केवल उक्त व्यक्ति के कीर्तिनगर से ऋषिकेश की ओर गाड़ी से जाने जानकारी थी। जिस पर सीसीटीवी कैमरे चैक किए गए। जिसके परिणाम स्वरूप उक्त बैग विनोद सिंह निवासी कुंडली थाना हिंडोलाखाल तहसील देवप्रयाग के पास पाया गया। उन्होंने बताया कि कांस्टेबल अमित रावत द्वारा काफी मशकत के बाद उक्त व्यक्ति से संपर्क किया गया। जिसके द्वारा बताया गया कि दोनों बैगों का एक ही रंग होने के कारण आपस में बदल गए थे।

श्रीनगर गढ़वाल : वाहन में सफर करते हुए एक व्यक्ति अपना बैग छोड़कर महिला का बैग लेकर उतर गया। महिला को बैग में जेवरत व नगदी रखी हुई थी। इसकी शिकायत उन्होंने थाना कीर्तिनगर को दी। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक चंद्रभान सिंह ने बताया कि कीर्तिनगर निवासी रीना रावत ने थाने को सूचना दी कि उनका एक बैग वाहन में छूट गया है, जिसमें सोने की दो जोड़ी कान की बालियां, 5 हजार नगद धनराशि, तीन एटीएम व एक मंगलसूत्र था। जो गलती से किसी दूसरे व्यक्ति द्वारा एक जैसे रंग के बैग होने के कारण बदल कर ले जाया गया। पुलिस को केवल उक्त व्यक्ति के कीर्तिनगर से ऋषिकेश की ओर गाड़ी से जाने जानकारी थी। जिस पर सीसीटीवी कैमरे चैक किए गए। जिसके परिणाम स्वरूप उक्त बैग विनोद सिंह निवासी कुंडली थाना हिंडोलाखाल तहसील देवप्रयाग के पास पाया गया। उन्होंने बताया कि कांस्टेबल अमित रावत द्वारा काफी मशकत के बाद उक्त व्यक्ति से संपर्क किया गया। जिसके द्वारा बताया गया कि दोनों बैगों का एक ही रंग होने के कारण आपस में बदल गए थे।

जनपद मुख्यालय में धूमधाम से मनाया गणतंत्र दिवस

आयुक्त ने दिलाई संविधान की शपथ, पुलिस जवानों को किया सम्मानित

जयन्त प्रतिनिधि।
पौड़ी : मंडल कार्यालय, कलेक्ट्रेट सहित जनपद के समस्त कार्यालयों में ध्वजारोहण कर 74वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। आयुक्त गढ़वाल मंडल सुशील कुमार ने साढ़े नौ बजे आयुक्त कार्यालय में ध्वजारोहण किया। इस दौरान उन्होंने वहां उपस्थित लोगों को संविधान की शपथ भी दिलाई। कलेक्ट्रेट परिसर में जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान ने कलेक्ट्रेट में ध्वजारोहण किया। वहीं कंडोलिया खेल मैदान में आयुक्त गढ़वाल मंडल सुशील कुमार द्वारा ध्वजारोहण कर पेरड की सलामी ली गई। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि यह एक महत्वपूर्ण दिन है जब भारत काफी युव के साथ संवैधानिक लोकतांत्रिक गणराज्य के रूप में 74वें वर्ष में प्रवेश कर रहा है। आयुक्त ने उक्तुष्ट कार्य करने वाले पुलिस के जवानों को



आयुक्त गढ़वाल मंडल सुशील कुमार गणतंत्र दिवस पर पुलिस कर्मी को सम्मानित करते हुए।

प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कंडोलिया मैदान में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह में आयुक्त गढ़वाल मंडल सुशील कुमार ने कहा कि गणतंत्र दिवस 26 तारीख को इसलिए मनाया जाता है क्योंकि इसी तारीख को भारतीय संविधान लागू हुआ था। उन्होंने देश के स्वतंत्रता सेनानियों को याद करते हुए नमन किया। साथ ही देश की आजादी के लिये अपने प्राणों की आहुति देने वाले वीरों नायकों तथा देश की सीमाओं पर शहीद

होने वाले जवानों को भी याद किया। इस दौरान विभागों द्वारा निकाली गई झांकियों, संस्कृति विभाग के कलाकारों व स्कूली छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति कार्यक्रमों से रंगारंग प्रस्तुति देकर दर्शकों का मन मोह लिया। वहीं एसएसपी कार्यालय में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्वेता चौबे, विकास भवन में मुख्य विकास अधिकारी अर्पुणा पांडे ने ध्वजारोहण किया। गणतंत्र दिवस के अवसर पर जनपद के विभिन्न तहसील, विकासखंडों सहित

समस्त कार्यालयों में भी ध्वजारोहण किया गया। कंडोलिया मैदान में आयोजित कार्यक्रम में पुलिस महानिरीक्षक गढ़वाल परिक्षेत्र करन सिंह नगन्याल, स्थानीय विधायक राजकुमार पौरी, जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान, एसएसपी श्वेता चौबे, मुख्य विकास अधिकारी अपूर्वा पांडे, अपर जिलाधिकारी इला गिरी, उपजिलाधिकारी सदर आकाश जोशी, सीओ सदर प्रेम लाल टण्डा सहित संबंधित उच्च, अधीनस्थ कार्मिक उपस्थित थे।

प्रत्येक व्यक्ति को कानून की जानकारी होना आवश्यक

जयन्त प्रतिनिधि।
रूद्रप्रयाग : जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रूद्रप्रयाग की ओर से राजकीय इण्टर कालेज जवाड़ी, जिला रूद्रप्रयाग में विधिक साक्षरता शिविर एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सचिव/सीनियर सिविल जज, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रूद्रप्रयाग श्रीमती अनामिका सिंह ने शिविर में उपस्थित छात्र-छात्राओं एवं अभिभावकों को कानूनी जानकारी दी। उन्होंने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को कानून की जानकारी होनी आवश्यक है, जिससे यदि कोई उनके अधिकारों का उलंघन करता है तो उसके विरुद्ध आवाज उठा सके। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण का मुख्य उद्देश्य समाज के आर्थिक रूप से

अक्षम एवं अन्य दुर्बल व्यक्तियों के लिए निःशुल्क विधिक सहायता प्रदान करना है। कोई व्यक्ति अपनी किसी अक्षमता के कारण न्याय पाने से वंचित ना रह जाए, यही प्राधिकरण का मुख्य उद्देश्य है। उन्होंने कहा कि एसड अटैक से पीड़ित के उपचार एवं पुनर्वास करने की व्यवस्था योजना में की गयी है। उन्होंने पीसीपीएनडीटी एक्ट, शिक्षा का अधिकार अधिनियम, बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम, दहेज प्रतिषेध अधिनियम, घरेलू हिंसा अधिनियम तथा महिलाओं एवं बच्चों से सम्बन्धित भरण-पोषण आदि की कानूनी जानकारी दी। शिविर में पुलिस विभाग के प्रतिनिधि एसआई श्याम लाल ने यातायात नियमों के बारे में विस्तारपूर्वक

जानकारी दी। शिविर में स्टिनर अधिवक्ता, प्रधानाचार्य राजकीय इण्टर कालेज जवाड़ी, शिक्षकगण एवं अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।

चमोली जिले में 5373 मतदाता बढ़े

जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : वर्तमान में जनपद में 297980 मतदाता हैं। सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी बीएस रावत ने बताया कि 1 जनवरी की अर्हता तिथि के आधार पर फोटोयुक्त विधानसभा निर्वाचक नामावलिओं का शुक्रवार को जिला निर्वाचन कार्यालय में अंतिम प्रकाशन किया गया। इस बार 5373 मतदाता जुड़े जबकि 3493 मतदाता हटे।

चमोली जिले में धूमधाम से मनाया गणतंत्र दिवस

झांकी में शिक्षा विभाग, सांस्कृतिक में राकडमावि नैगाड अव्वल

जयन्त प्रतिनिधि।
चमोली : 74वां गणतंत्र दिवस जनपद में बड़े धूमधाम एवं हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। सभी सरकारी, अर्द्ध सरकारी कार्यालयों एवं शिक्षण संस्थाओं में ध्वजारोहण किया गया। विकासपरक झांकियों में शिक्षा विभाग को प्रथम, ग्राम्य विकास को द्वितीय, कृषि विभाग की झांकी को तीसरा पुस्कार मिला। वहीं सांस्कृतिक कार्यक्रमों में राकडमावि नैगाड ने प्रथम, पीस पब्लिक स्कूल ने द्वितीय, रामचन्द्र भट्ट शिशु मन्दिर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। कलेक्ट्रेट परिसर में जिलाधिकारी हिमांशु खुराना ने ध्वजारोहण कर कार्मिकों को राष्ट्रीय एकता, अखण्डता एवं देश के



संविधान को आत्मर्पित करने की शपथ दिलाई। उन्होंने अधिकारियों को अपने कर्तव्यों का पूरी निष्ठा के साथ पालन करने तथा मिलजुल कर टीम भावना से कार्य करने को कहा। कहा कि हम सिस्टम में हैं हमको मौका मिला है लोगों के लिए काम करने का उनको सहयोग करने का, अपने काम की महत्ता को समझें आपको सिर्फ अपना काम अच्छे से करना है उससे हम

शुभारंभ किया। पेरड कमाण्डर नताशा सिंह के नेतृत्व में पुलिस एवं एनसीसी जवानों की टुकड़ियों ने पुलिस बैंड के साथ मुख्य अतिथि को सलामी दी। कृषि, पशुपालन, ग्राम्य विकास विभाग, स्वास्थ्य विभाग, जिला आयुर्वेदिक विभाग जडी बूटी शोध संस्थान, रेशम विभाग, उद्यान विभाग, शहरी विकास विभाग, डेयरी विभाग की विकासपरक झांकियां भी खासे आकर्षण का केन्द्र रही।

वहीं स्कूली बच्चों द्वारा मनमोहक देशभक्ति कार्यक्रम किए गए। इस अवसर पर नगरपालिका अध्यक्ष पुष्पा पासवान, पुलिस अधीक्षक प्रमोद डोबाल, सीडीओ डॉ. ललित नारायण मिश्र, डीएफओ सर्वेश दुबे सहित समस्त जिला स्तरीय अधिकारी, जनप्रतिनिधि, गणमान्य नागरिक, स्कूली बच्चों व स्थानीय जनता मौजूद रही।

पटवारियों के वेतन में वृद्धि के लिए पटवारी एसोसिएशन यमुनानगर ने जताया मुख्यमंत्री का आभार

चंडीगढ़ (एजेंसी)। हरियाणा सरकार द्वारा पटवारियों के वेतन में वृद्धि करने के लिए यमुनानगर में मुख्यमंत्री मनोहर लाल का पटवारी एसोसिएशन ने आभार व्यक्त किया। सरकार ने पटवारियों के वेतन को 25,000 से बढ़ाकर 32,100 रुपये कर दिया है। इस मौके पर एसोसिएशन के प्रतिनिधियों ने कहा कि मुख्यमंत्री के कुशल नेतृत्व में राज्य सरकार कर्मचारियों सहित हर वर्ग के कल्याण के लिए कार्य करती है। पटवारियों की वेतन वृद्धि की बहुत पुरानी मांग थी, जिसे सरकार ने पूरा किया है, इसके लिए मुख्यमंत्री का धन्यवाद। उल्लेखनीय है कि हाल ही में मुख्यमंत्री के साथ पटवारी एसोसिएशन की बैठक में एसोसिएशन की ओर से पटवारियों के वेतन में वृद्धि की मांग की थी। मुख्यमंत्री ने आश्वासन दिया था कि 26 जनवरी तक निर्णय करके पटवारियों का पे-स्केल बढ़ाया जाएगा। राज्य सरकार ने 24 जनवरी को ही पटवारियों के वेतन में वृद्धि की अधिसूचना जारी कर दी।

असम राइफल्स ने 48 किलो गांजा जब्त किया, एक गिरफ्तार गुवाहाटी (एजेंसी)। असम राइफल्स ने असम के कर्मागंज जिले में गांजे की एक बड़ी खेप जप्त की है। असम राइफल्स द्वारा जारी एक आधिकारिक बयान के अनुसार, कर्मागंज के राताबाड़ी थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले रोंगपुर इलाके से गुरुवार रात जन्ती की गई। एक अधिकारी ने कहा कि जन्त नशीले पदार्थों का अनुमानित बाजार मूल्य लगभग 19 लाख रु होगा।

असम राइफल्स की राधानगर बटालियन ने उस इलाके में पुलिस के साथ संयुक्त अभियान चलाया और कम से कम 48 किलो गांजा बरामद किया। एक व्यक्ति तस्करों के आरोप में भी पकड़ा गया है।

ईडी ने टीडीएस धोखाधड़ी मामले में करीब 70 करोड़ रुपये की संपत्ति कुर्क की नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने कहा कि उसने 263 करोड़ रुपये के टीडीएस रिफंड को फर्जी तरीके से जारी करने के मामले में महाराष्ट्र और कर्नाटक में 69,65,99,720 रुपये की 32 अचल और चल संपत्ति कुर्क की है। तानाजी मंडल अधिकारी व अन्य के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था।

जांच एजेंसी के अधिकारियों के मुताबिक कुर्क की गई इन संपत्तियों में जमीन, प्लैट, लगजरी कारें शामिल हैं, जो भूपूण अनंत पाटिल, राजेश शेठ्टी, सारिका शेठ्टी, ति वर्मा और अन्य के नाम पर हैं।

अधिकारी ने कहा, इससे पहले, विभिन्न संस्थाओं के 33 बैंक खातों में 96,23,47,885 रुपये की शेष राशि और 285 लाख रुपये की नकदी जप्त करने के मामले में पीएमएलए के तहत फ्रीजिंग आदेश भी जारी किए गए थे। ईडी ने सीबीआई द्वारा दर्ज प्राथमिकी के आधार पर पीएमएलए के तहत जांच शुरू की।

चौटजीपीटी को शोध पत्र पर एक लेखक के रूप में श्रेय नहीं दिया जा सकता : सिंगर नेचर नई दिल्ली (एजेंसी)। दुनिया के सबसे बड़े अकादमिक प्रकाशक, सिंगर नेचर ने कहा है कि चौटजीपीटी जैसे एआई उपकरण पारदर्शी विज्ञान के लिए बड़ा खतरा है। इसमें कहा गया है कि चौटजीपीटी जैसे सफ्टवेयर को प्रकाशित पत्रों में एक लेखक के रूप में श्रेय नहीं दिया जा सकता।

पीएम से माली ने की 44 दिनों की मजदूरी दिलवाने की मांग

गणतंत्र दिवस पर मिला था विशेष आमंत्रण



के रहने वाले नंदन से प्रधानमंत्री मोदी ने बाढ़ के करीब जाकर हाथ हिलाकर अभिवादन किया था, जिससे वे काफी खुश हैं। 44 वर्षीय माली ने कहा, मैं समारोह का हिस्सा बनकर खुद को भाग्यशाली महसूस कर रहा था। मैंने कभी नहीं सोचा था कि मुझे विशेष मेहमानों के बीच चुना जाएगा।

भारतीय-अमेरिकियों पर डैटल प्रैक्टिस फ्राड का आरोप

न्यूयार्क (एजेंसी)। आठ भारतीय-अमेरिकी नागरिक समेत 12 लोगों पर अमेरिकी राज्य पेंसिल्वेनिया में दंत चिकित्सा पद्धतियों के एक बहु-राज्यीय नेटवर्क के जरिए एक साजिश में शामिल होने का आरोप लगाया गया है। न्याय विभाग (डीओजे) की एक विज्ञापित नोटिस आरोपी, मैथिकेड, यूएस इमिग्रेशन अथॉरिटी (आईआरएस), इंटरनल रेवेन्यू सर्विस और फूड एंड ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन (एफडीए) को धोखा देने और धोखाधड़ी की आय को प्राप्त करने के एक व्यापक योजना का हिस्सा थे। गिरफ्तार किए गए लोगों पर दंत चिकित्सा पद्धतियों और संबंधित कंपनियों (सबानी समूह) की

गतिविधियों में भाग लेने और उन्हें संचालित करने का आरोप है, जो वीजा धोखाधड़ी, स्वास्थ्य देखभाल धोखाधड़ी, संघीय कर चोरी और धनशोधन में लिप्त हैं। डेडिस्ट ब्रदर्स 57 वर्षीय भास्कर सबानी और 51 वर्षीय निरंजन सबानी दोनों सबानी ग्रुप के कंट्रोलर थे। तीसरे भाई, 55 वर्षीय अरुण सबानी, सबानी समूह की कंपनियों के मालिक थे और उनका प्रबंधन करते। साथ ही समूह के वित्तीय मामलों के लिए जिम्मेदार थे। भाई यानी भास्कर, निरंजन, और अरुण ने अमेरिकी बैंक वीजा के लिए विदेशी कर्मचारियों की भर्ती करने की साजिश रची और कर्मचारियों के काम एवं जिम्मेदारियों की सही जानकारी को छिपाया।

एआई पेशाब मामला : अदालत ने शंकर मिश्रा की जमानत याचिका पर सुनवाई की स्थिति

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली की एक अदालत ने शंकर मिश्रा की जमानत याचिका पर सुनवाई स्थगित कर दी, जिस पर पिछले दिनों न्यूयार्क-दिल्ली एयर इंडिया के एक विमान में नशे की हालत में एक बुजुर्ग महिला सहयात्री पर पेशाब करने का आरोप है। नवंबर, 30 जनवरी तक। पटियाला हाउस कोर्ट के अतिरिक्त न्यायाधीश, हरज्योत सिंह भल्ला ने महिला के वकील अंकुर महेंद्रों के यह कहने पर मामला को स्थगित कर दिया कि उन्हें जमानत याचिका की प्रति नहीं सौंपी गई है। आरोपी का प्रतिनिधित्व करते हुए, वरिष्ठ अधिवक्ता रमेश गुप्ता ने कहा, यदि अदालत इसे स्थगित करने के लिए इच्छुक है तो पया मुझे अंतरिम जमानत दें। यह उचित नहीं है। यह एक कारण नहीं हो सकता कि जांच अधिकारी यहां नहीं है।

प्रतिद्वंद्वी समूहों ने की हैदराबाद विश्वविद्यालय में बीबीसी डॉक्यूमेंट्री व कश्मीर फाइल्स की स्क्रीनिंग

हैदराबाद (एजेंसी)। एक हफ्ते से भी कम समय में दूसरी बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और 2002 के गुजरात दंगों पर बनी बीबीसी की विवादस्पद डॉक्यूमेंट्री हैदराबाद विश्वविद्यालय में छात्रों के एक समूह द्वारा दिखाई गई, जबकि प्रतिद्वंद्वी समूह ने हिंदी फिल्म कश्मीर फाइल्स की स्क्रीनिंग की। बीती देर रात स्क्रीनिंग से केन्द्रीय विश्वविद्यालय में तनाव पैदा हो गया।

स्टूडेंट्स फेडरेशन अफ इंडिया (एसएफआई)-एचसीयू ने गणतंत्र दिवस पर डॉक्यूमेंट्री शूटिंग के लिए बड़ा खतरा है। इसमें कहा गया है कि चौटजीपीटी जैसे सफ्टवेयर को प्रकाशित पत्रों में एक लेखक के रूप में श्रेय नहीं दिया जा सकता।

प्रयासों को खारिज करने के लिए 400 से अधिक छात्र स्क्रीनिंग के लिए निकले। बयान में कहा गया है, एसएफआई-एचसीयू छात्र समुदाय को सलाम करता है, जो अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता और केंद्रस लोकतंत्र के लिए खड़े हुए हैं।

एसएफआई कार्यक्रम के जवाब में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) ने पाकिस्तान समर्थित आतंकवादियों द्वारा हत्याओं के कारण कश्मीर से हिंदुओं के पलायन पर आधारित कश्मीर फाइल्स की स्क्रीनिंग का आयोजन किया। परिसर में फिल्म की स्क्रीनिंग के लिए उपकरणों की अनुमति नहीं देने पर विश्वविद्यालय के अधिकारियों के खिलाफ एबीवीपी से जुड़े

छात्रों के एक समूह ने मुख्य द्वार पर धरना दिया, तो हल्का तनाव हो गया। एबीवीपी नेताओं ने आरोप लगाया कि जब वे प्रोजेक्टर ला रहे थे, तो सुरक्षा कर्मचारियों ने एबीवीपी कार्यकर्ताओं के साथ मारपीट की। वे जानना चाहते थे कि एसएफआई को विश्वविद्यालय परिसर में प्रोजेक्टर और अन्य उपकरण लाने की अनुमति कैसे दी गई। विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा परिसर में कोई स्क्रीनिंग नहीं करने की अपील के बावजूद दोनों समूह स्क्रीनिंग के लिए आगे बढ़े। यूओएच के रजिस्ट्रार देवेश निगम के अनुसार, डीन-स्टूडेंट्स वेलफेयर ने कानून और व्यवस्था के मुद्दे को देखते हुए छात्र समूहों को किसी भी स्क्रीनिंग का आयोजन नहीं करने की सलाह दी थी। छात्र समूहों से

आग्रह किया गया था कि वे अगले सप्ताह से शुरू होने वाली सेमेस्टर परीक्षाओं के मद्देनजर शांति और शांति बनाए रखें। इससे पहले, 21 जनवरी को एक छात्र समूह ने विश्वविद्यालय के अधिकारियों की अनुमति के बिना बीबीसी डॉक्यूमेंट्री की स्क्रीनिंग का आयोजन किया था। फ्रेटर्निटी अमित शाह, रक्षामंत्री राजनाथ सिंह, त्रिपुरा के मुख्यमंत्री माणिक साहा, उपमुख्यमंत्री जिण्णु देव वर्मा, केन्द्रीय मंत्री और राज्य सांसद प्रतिमा भूमिक, सीईसी सदस्य ओम माथुर, त्रिपुरा के पूर्व मुख्यमंत्री बिप्लव देव, केन्द्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव, सत्यनारायण जटिया, सर्वांत सोनीवाल, इकबाल सिंह लालपुरा और त्रिपुरा चुनाव प्रभारी डा महेश शर्मा भी भाग ले रहे हैं।

सूडान और इथियोपिया मतभेदों को हल करेंगे

खातूम, एजेंसी। सूडान और इथियोपिया अपने सीमा विवादों के साथ-साथ ग्रेड इथियोपियन रेनेसांस डेम (जीईआरडी) के मुद्दे को संयुक्त तंत्र और सीधी बातचीत के जरिए सुलझाने पर सहमत हो गए हैं। सूडान की ट्रांजिशनल सर्वेन काउंसिल के अध्यक्ष अब्देल फताह अल-बुरहान और इथियोपिया के प्रधानमंत्री अबी अहमद ने खातूम में रिपब्लिकन पैलेस में एक बैठक के दौरान यह टिप्पणी की।

बयान में कहा गया है कि, अल-बुरहान ने द्विपक्षीय, क्षेत्रीय और अंतरराष्ट्रीय मुद्दों पर सूडान और इथियोपिया के बीच सहयोग बढ़ाने की आवश्यकता पर बल दिया। अहमद ने कहा कि जीईआरडी सूडान को कोई नुकसान नहीं पहुंचाएगा, बल्कि बिजली के क्षेत्र में इसका लाभ उठाएगा।

उत्तर रेलवे ने स्क्रैप बिक्री में 500 करोड़ रुपये के आंकड़े को पार किया

नई दिल्ली। 500 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर उत्तर रेलवे ने भारतीय रेलवे की सभी क्षेत्रीय रेलों और उत्पादन इकाइयों में प्रथम रैंक प्राप्त की। उत्तर रेलवे के महाप्रबंधक आशुतोष गंगल ने बताया कि 25.01.2023 को बंद हुई नीलामी के पश्चात उत्तर रेलवे ने वित्तीय वर्ष 2022-23 में 50008 करोड़ रुपये के मूल्य की स्क्रैप बिक्री कर समस्त भारतीय रेलवे की सभी क्षेत्रीय रेलों और उत्पादन इकाइयों में 500 करोड़ रुपये का आंकड़ा प्राप्त कर प्रथम रैंक हासिल की है। इस प्रक्रिया में उत्तर रेलवे ने कम समय लेते हुए 298 नीलामियों में 2826 लटस बेचे। उल्लेखनीय है कि उत्तर



रेलवे ने रेलवे बोर्ड के स्क्रैप बिक्री के निष्पत्ति लक्ष्य 460 करोड़ रुपये को इस वित्तीय वर्ष 2022-23 में तीन माह शेष रहते दिसंबर, 2022 में पहले ही हासिल कर लिया है। उत्तर रेलवे जीरो स्क्रैप स्थिति प्राप्त करने और इस वित्तीय वर्ष में सर्वकालिक उच्च स्क्रैप बिक्री रिकॉर्ड स्थापित करने के लिए एमिशन मोड में कार्यरत है।

पीएम मोदी ने छात्रों को दिया सफलता का गुरुमंत्र, इम्तिहानों में होंगे कारगर

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज, 27 जनवरी को तालकटोरा इंडोर स्टेडियम में शरीरका पे चर्चा कार्यक्रम के जरिए छात्रों, अभिभावकों और शिक्षकों से संवाद किया। इस दौरान कला उत्सव प्रतियोगिता में लगभग 80 विनर्स और देश भर के 102 छात्र और शिक्षक शामिल हैं। पीएम मोदी ने कहा कि परीक्षा पे चर्चा मेरी भी परीक्षा है। बच्चे अपनी समस्या बताते हैं। अपनी व्यक्तिगत पीड़ा भी बताते हैं। मोदी ने कहा कि मेरे लिए यह सौभाग्य की बात है। मुझे जानकारी होती है कि युवा पीढ़ी

क्या चाहती है। युवाओं को सरकार से क्या उम्मीदें हैं। पीएम मोदी ने कहा कि मैंने अपने सिस्टम से कहा कि इन सभी सवालों को संभालकर रखें ताकि आने वाले 10-15 साल बाद इन पर एनालिसिस किया जा सके। क्योंकि पीढ़ी बदलती जाती है। पीएम मोदी ने कहा कि चेंद्रेट्स अपने बच्चों के बारे में बाहर जाकर बड़ी बड़ी बातें कर देते हैं, और फिर बच्चों से वैसी ही उम्मीद करते हैं। ऐसे में क्या हमें इन दवावों से दबना चाहिए क्या? दिनभर जो कहा जाता है, उसी को सुनते रहेंगे या अपने

अंदर झांकेंगे? क्रिकेट में स्टेडियम में लोग चौका, छक्का चिल्लाते रहते हैं, तो क्या खिलाड़ी पब्लिक को डिमांड पर चौके छक्के लगाता है? खिलाड़ी केवल गेंद पर ध्यान देता है। छात्र के सवाल का जवाब देते हुए पीएम मोदी ने कहा कि बचपन में एक कथा सुनाते थे घड़े में पानी था। एक की आ पानी पीना चाहता था। पानी पीने के लिए कौवे ने ककड़ उठाकर घड़े में डाले। इसे हम हार्डवर्क कहेंगे। पीएम मोदी ने कहा कि कुछ लोग होते हैं जो हार्डवर्क ही करते रहते हैं। कुछ लोग होते

हैं जिनके जीवन में हार्डवर्क का नामो निशान नहीं होता है। कुछ लोग होते हैं जो मुश्किल से हार्डवर्क करते हैं और कुछ लोग मुश्किल से स्मार्ट वर्क करते हैं। कौवे ने सिखाया है कि कैसे हार्डवर्क को स्मार्टली करना है। छात्रों के सवाल पर पीएम मोदी ने कहा कि लोग पहले भी चोरी या नकल करते थे लेकिन टुप टुपकर करते थे। लेकिन अब गर्व से कहते हैं कि सुपरवाइजर को बेवकूफ बना दिया। यह जो बदलाव आया है वह खतरनाक है। दूसरा अनुभव यह है जो स्कूल या ट्यूशन चलाते हैं अभिभावक।

479 कलाकारों ने भरा गणतंत्र दिवस परेड में रंग, अधिकांश झांकियों का शीर्षक नारी शक्ति

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली में कर्तव्य पथ पर आई विभिन्न झांकियों में से अधिकांश का शीर्षक इस वर्ष नारी शक्ति रहा। वंदे भारतम नृत्य प्रतियोगिता के माध्यम से चुने गए 479 कलाकारों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर गणतंत्र दिवस परेड में रंग भर दिया। सांस्कृतिक कार्यक्रम का विषय 326 महिला नर्तकियों द्वारा प्रस्तुत नारी शक्ति रहा, जो 17 से 30 वर्ष की आयु वर्ग के 153 पुरुष नर्तकों द्वारा समर्थित था। वे पांच तलों पृथ्वी, लज, वायु, अंतरिक्ष और अग्नि के माध्यम से नारी की शक्ति का चित्रण करते हुए शास्त्रीय, लोक और समकालीन संलयन नृत्य प्रस्तुत करते दिखे। यह दूसरी बार है कि सांस्कृतिक कार्यक्रम के दिखलाया गया। गुजरात की झांकी भी बेहद खूबसूरत थी, झांकी का मुख गुजरात की पारंपरिक वेशभूषा वाली एक महिला से सुसज्जित था। इसके साथ ही इसमें गुजरात की स्वच्छ हरित ऊर्जा व कुशल गुजरात को दिखाने का प्रयास किया गया।

भाजपा का राहुल गांधी पर पलटवार, कहा सुरक्षा की दृष्टि से नहीं थी कोई कमी, ओछी राजनीति कर रही कांग्रेस

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के राष्ट्रीय प्रवक्ता गौरव भाटिया ने शुक्रवार को कांग्रेस सांसद राहुल गांधी पर पलटवार करते हुए ओछी राजनीति करने का आरोप लगाया। दरअसल, राहुल गांधी ने जम्मू-कश्मीर के अनंतनाग जिले में सुरक्षा के पर्याप्त इंतजाम नहीं होने की वजह से भारत जोड़ो यात्रा रोक दी। इस दौरान कांग्रेस सांसद ने कहा था कि पुलिस व्यवस्था पूरी तरह धराशायी हो गई है और सुरक्षा का जिम्मा संभालने वाले पुलिस वाले कहीं भी नजर नहीं आ रहे थे। भाजपा प्रवक्ता ने राहुल गांधी और कांग्रेस के आरोपों का खंडन कर दिया। उन्होंने कहा कि वे आरोप बेतुके हैं। ओछी राजनीति की जा रही है। राहुल गांधी और कांग्रेस द्वारा दिए गए



बयानों से स्पष्ट होता है कि उनकी यात्रा सुखियों में बनी रहे, इसलिए ऐसे आरोप लगा रहे हैं। क्योंकि सुरक्षा की दृष्टि से कोई कमी नहीं थी। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी की आदत अनर्गल आरोप लगाने की बन गई है। जो आरोप उन्होंने सुरक्षा एजेंसियों और कश्मीर पुलिस पर लगाए हैं, वे सारे आरोप अनर्गल हैं। इससे प्रतीत होता है कि ओछी और

भाजपा का राहुल गांधी पर पलटवार, कहा सुरक्षा की दृष्टि से नहीं थी कोई कमी, ओछी राजनीति कर रही कांग्रेस

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के राष्ट्रीय प्रवक्ता गौरव भाटिया ने शुक्रवार को कांग्रेस सांसद राहुल गांधी पर पलटवार करते हुए ओछी राजनीति करने का आरोप लगाया। दरअसल, राहुल गांधी ने जम्मू-कश्मीर के अनंतनाग जिले में सुरक्षा के पर्याप्त इंतजाम नहीं होने की वजह से भारत जोड़ो यात्रा रोक दी। इस दौरान कांग्रेस सांसद ने कहा था कि पुलिस व्यवस्था पूरी तरह धराशायी हो गई है और सुरक्षा का जिम्मा संभालने वाले पुलिस वाले कहीं भी नजर नहीं आ रहे थे। भाजपा प्रवक्ता ने राहुल गांधी और कांग्रेस के आरोपों का खंडन कर दिया। उन्होंने कहा कि वे आरोप बेतुके हैं। ओछी राजनीति की जा रही है। राहुल गांधी और कांग्रेस द्वारा दिए गए

डोनाल्ड ट्रंप का दावा, यदि राष्ट्रपति होता तो रूस-यूक्रेन संघर्ष 24 घंटे में समाप्त कर देता

वाशिंगटन, एजेंसी। अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने दावा किया है कि अगर वह अब भी अमेरिका के राष्ट्रपति के पद पर होते, तो 24 घंटे के अंदर रूस और यूक्रेन के बीच जारी क संघर्ष को बातचीत के माध्यम से समाप्त कर देते। ट्रंप ने कहा, अगर मैं राष्ट्रपति होता, तो रूस-यूक्रेन युद्ध कभी शुरू ही नहीं होता, लेकिन बाद में भी मैं 24 घंटे के भीतर इस भयानक और तेजी से बढ़ते युद्ध को समाप्त करने के लिए बातचीत करने में सक्षम होता। उन्होंने संघर्ष को समाप्त करने का आह्वान किया और चेतावनी दी कि अमेरिकी राष्ट्रपति जो बिडेन के प्रशासन ने यूक्रेन को 31 एमए1 अग्रिमस टैंक भेजने का निर्णय लिया है

सिसोदिया ने अस्थाई, गेस्ट शिक्षकों को स्थायी करने की मांग की

नई दिल्ली (एजेंसी)। शिक्षक दशकों से दिल्ली विश्वविद्यालय के कलेजों में पढ़ा रहे हैं। वे दिल्ली विश्वविद्यालय जैसे संस्थान की प्रोफेसर योगेश सिंह को पत्र लिखकर स्थाई भर्ती में अस्थाई, गेस्ट शिक्षकों को समाहित करने की मांग की। वीसी को लिखे पत्र में सिसोदिया ने कहा, दिल्ली विश्वविद्यालय के विभिन्न कलेजों में सहायक प्रोफेसरों के लिए चल रहे साक्षात्कार बेकार रहे हैं। कलेजों के कर्पोरेट जीवन में योगदान और अनुभवी शिक्षकों की कमी से कलेजों में शिक्षण और सीखने पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ेगा।

उपमुख्यमंत्री ने आगे कहा, हमारा मानना है कि स्थायी भर्ती में अस्थाई शिक्षकों को समाहित किया जाना चाहिए। इनमें से कई शिक्षक दशकों से दिल्ली विश्वविद्यालय के कलेजों में पढ़ा रहे हैं। वे दिल्ली विश्वविद्यालय जैसे संस्थान की प्रोफेसर योगेश सिंह को पत्र लिखकर स्थाई भर्ती में अस्थाई, गेस्ट शिक्षकों को समाहित करने की मांग की। वीसी को लिखे पत्र में सिसोदिया ने कहा, दिल्ली विश्वविद्यालय के विभिन्न कलेजों में सहायक प्रोफेसरों के लिए चल रहे साक्षात्कार बेकार रहे हैं। कलेजों के कर्पोरेट जीवन में योगदान और अनुभवी शिक्षकों की कमी से कलेजों में शिक्षण और सीखने पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ेगा।

